HarnsaHoe nocobue o -
MaTeMaTuKe
«06BEeM nMpsIMOYroJibHOro

napasnenenunesa»



EanHULUbLI n3MepeHns 061bEeMOB:
1Mm3, 1 cm®, 1 am>, 1 1, 1 m>, 1 kuw®




YT106bI CPpAaBHUTL 06 BEMDI

ABYX COCy10B, MOXXHO
.‘ HANONHUTb OAMH N3 HUX
BOAOW U NepenuTb eé BO
BTOpOW COCyA.

Ecnn BTOpOU cocya oKaxkeTcs
3aroJIHEHHBIM, @ BOAbI B
NepBOM COCyAe He
OCTaHeTcsa. To 06BbeMbl
COCY[10B pPaBHbI.
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O6beM NpAMOYrosIbHOro
napasnnenenunena




O6beM kyba

Ky6- 5T0 npsAMOYrosbHbIN Napannenenvnes, y
KOTOPOro BCE U3MEPEHUS OAMHAKOBbI.




Bonpoc 1:

llo kakuM chopmyrnam
8bIYyUCJISIIOMCS1 06 bEeMbI
Kyb6a u npsiMmoy20s/1bHO20
napaJsnenenuneoa?



Oo0bem
NPSIMOYTONbLHOIO
napannenenunena




Bonpoc 2:

U3 ckonbKux Kybukoe ¢
pebpomM 2 cM MOXXHO
cocmasumb Ky6 ¢ pebpom 10
cM?



v

Omeem: 125



Bonpoc 3:

CyMMa Bcex pebep kyba
paBHa 24 cM. YeMy paBeH
ero obvem?



Bcero pebep — 12
Kaxaoe 24:12=2 cwm
\V=23=8 cm’



Bonpoc 4:

lNonHasi noeepxHocmb Kyba
paeHa 96 cm?. Yemy pageH
obbemM Kyba?



Bcero rpaHen: 6

[Tnowagb oOHOW rpaHu:
96:6=16 cMm?

[nnHa pebpa: 4 cm
V =a’=4°=64 cm’



Bonpoc 5:

N3mepeHuss npsiMoy20/1IbHO20
napaJssenenurneoa
cocmassissrom 15 m, 50 m, 36 m.
Haudume pebpo kyba, o6em
Komopo2o paseH obbemy
npPsiMOy20J1bHO20
napaJsinesnenuneoa.



OTBerT:
V=abc=15-50-36=27000Mm"
V=a°=27000 m°

a=30 m



Bonpoc 6:

Moxxem 5iu 4esioeekK 83imb
u nepeHecmu Ky6 us
3o0s10ma, pebpo Kkomopoz20
paeHo 20 cMm?

(1m° 30510ma eecum
npubnusumesnbHo 19 m)



-20cM
20 cwm

20 cm

CKonbKo Becut?



OTBeT:
Hem, macca amoeao
30s10mo20 Kyba 152 ke

PeweHue:
V=a°=20°=8000cm*

1m3=1000000cm> — 19000ke,
1000 cm® - 19Kz
M=19-8=152ke



